
 

 

 

 

«ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 2014» 

Σάββατο 15 Φεβρουαρίου, Αρεόπολη 

Κυριακή 23 Φεβρουαρίου, Γύθειο 

Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου, Γύθειο 

Σάββατο 1 Μαρτίου, Γύθειο 

Καθαρά Δευτέρα, 3 Μαρτίου, Τσίπα 

Το Καρναβάλι του  Γυθείου  πραγματοποιείται κόντρα στις δύσκολες οικονομικές συνθήκες, κόντρα στη 

μίζερη εποχή μας, κόντρα στη μικρότητα και την κατήφεια των καιρών. 

Σύνθημά μας «Ψυχή στο δρόμο». Φράση από την πάροδο των Βακχών του Ευριπίδη. Ψυχή στο δρόμο 

γιατί το χρειαζόμαστε.  

Ψυχή στο δρόμο γιατί αυτό χρειάζεται ο καλλιτέχνης για να εκτεθεί στο δημόσιο χώρο. Ψυχή στο δρόμο 

γιατί αυτό είναι το θέατρο του δρόμου και της δράσης. 

Ψυχή στο δρόμο γιατί αυτό ήταν σύνθημα στο καρναβάλι Γυθείου στα προπολεμικά χρόνια.  

Στόχος μας, να αλλάξει λίγο η ζωή μας προσφέροντας ζωή και περιεχόμενο. 

Δυο χέρια σφιχτά δεμένα, μια φλόγα κι ένα πλατύ χαμόγελο, η εικόνα μας κι ότι μπορεί να προσφέρει ο 

θαυματοποιός, ο θεατρίνος ,ο χορευτής, ο σαλτιμπάγκος, ο σχοινοβάτης ο ηθοποιός της πλάνης και της 

περιπλάνησης. 

 

Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 2014, Περιοχή εκδηλώσεων: Διοικητήριο Αρεόπολης, Ώρα 18:00 

«Παιδικό μασκέ πάρτυ με διαγωνισμό καλύτερης μεταμφίεσης» 
 
Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2014, Περιοχές εκδηλώσεων: Γύθειο, Πλατεία Δημαρχείου, Ώρα 11.00-14.00 
«Παιδικό μασκέ πάρτυ με διαγωνισμό καλύτερης μεταμφίεσης» 

 

Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2014, Περιοχές εκδηλώσεων: Γύθειο, Δημοτικό Τουριστικό Περίπτερο, Ώρα 18.00-

22.00 

«Παρουσίαση λάτιν χορών από τους  γυμναστικούς χορευτικούς  συλλόγους. Μασκέ παρτυ των Σχολείων του 

Δήμου». 

 

Σάββατο 1 Μαρτίου 2014, Περιοχές εκδηλώσεων: Γύθειο, Ηρώο – Πάνω δρόμος - Παραλία – Κεντρική Πλατεία, 

Ώρα 15.30  

Οι επισκέπτες του Καρναβαλιού μπαίνουν σταδιακά στην οδό Λαρυσσίου από τις σκάλες του Αγίου Γεωργίου. Εκεί , 

όποιος θέλει ,αγοράζει μια αποκριάτικη συλλεκτική μάσκα του Καρναβαλιού. Κάθε μάσκα είναι αριθμημένη και σου 

δίνει το δικαίωμα για τη συμμετοχή στην κλήρωση ενός ταξιδιού. 

Μπαίνοντας στον πάνω δρόμο, στην αρχαία οδό του Γυθείου, ο επισκέπτης μεταφέρεται αυτόματα σε …..μια 



πολιτεία που κυριαρχεί η φαντασία, το κέφι, η ξεγνοιασιά και η μαγεία του καρναβαλιού!!!! 

 

1.Καλλιτέχνες του Διαδραστικού Θεάτρου Δρόμου, παρουσιάζουν μοναδικά happenings δίνοντας την ατμόσφαιρα 

των χρωμάτων και την μεθυστική αίσθηση της Αποκριάς μεταφέροντας την Τρέλα του Γυθειάτικου Καρναβαλιού .Οι 

Καλλιτέχνες θα επικοινωνούν με τους διερχόμενους και θα τους εντυπωσιάζουν.  

 

2.Ομάδες καρναβαλιστών από πολίτες και μαθητές των Λυκείων του Δήμου παρουσιάζουν η καθεμιά το δικό της 

θέαμα -παρμένο από τον παλιό ελληνικό κινηματογράφο-στους διερχόμενους και επικοινωνούν μαζί τους με 

πειράγματα και πολλά κεράσματα. 

 

Ώρα 17:30  

Κυνήγι θησαυρού .Όσοι από τους επισκέπτες και τους Καρναβαλιστές το επιθυμούν μπορούν να αναζητήσουν στο 

τμήμα του πάνω δρόμου από τον Άγιο Δημήτριο μέχρι το ξενοδοχείο ΑΚΤΑΙΟΝ τα κρυμμένα σύμβολα του Διονύσου. 

Για να βρει κάποιος τα 7 κρυμμένα αντικείμενα πρέπει πρώτα να λύσει τα 7 αινίγματα –παροιμίες ,μέσα σε χρόνο 15 

λεπτών. Κάθε κρυμμένο αντικείμενο ανταλλάσσεται από την Επιτροπή Καρναβαλιού με ένα δώρο προσφορά των 

επαγγελματιών της πόλης. 

 

Ώρα 17.45 

Ηρώο Γύθειο 

Αποκριάτικη παράσταση δρόμου με ακροβάτες, ξυλοπόδαρους. Ένα διαφορετικό θέαμα για τους μικρούς και 

μεγάλους. 

 

Ώρα 18:45 

Το πρόγραμμα συνεχίζεται με πορεία των καρναβαλιστών σ’ όλο το μήκος της παραλίας από το ηρώο μέχρι την 

πλατεία.  

Παρουσίαση χορευτικών δρώμενων με παραδοσιακά τραγούδια της Αποκριάς. 

Οι εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν στην κεντρική πλατεία με προσφορά παραδοσιακών εδεσμάτων , χορευτικής 

μουσικής από ζωντανή ορχήστρα ,κλήρωση του ταξιδιού της τυχερής μάσκας και ρίψη βεγγαλικών. 

 

Καθαρά Δευτέρα 3 Μαρτίου 2014 , Κούλουμα στη Μέσα Μάνη, Περιοχές εκδηλώσεων: Τσίπα(Παραλία Νέου 
Οιτύλου),  Ώρα 10.00 

Προσφορά παραδοσιακών νηστίσιμων εδεσμάτων, χορευτική παραδοσιακή μουσική, διαγωνισμός πετάγματος 
χαρταετού. 

 

 

Ο Δήμος Ανατολικής Μάνης με τις φετινές καρναβαλικές εκδηλώσεις αναβαθμίζει την ποιότητα του 

πολιτισμού και δίνει νέα μηνύματα τέχνης που έχουν σχέση με την τοπική ιστορία . 

Ο πολιτισμός είναι ένα στοίχημα που θα κερδίσουμε μαζί. 

 Οι Δημιουργοί, η Πολιτεία και η Κοινωνία της Μάνης. 

Αγκαλιάστε το Καρναβάλι Γυθείου. 

Χαρείτε το. Είναι μια ανάσα για την πόλη. Μια ανάσα που τόσο την έχουμε ανάγκη. 

Ας βάλουμε λίγο χρώμα στην καθημερινότητά μας. 

Απολαύστε το Καρναβάλι 2014 του Δ. Ανατολικής Μάνης. 



 

 

 

 

ΤΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΦΕΤΟΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ  

ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  

& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 

 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ 


